Zapisnik 1. sestanka UO Združenja pnevmologov Slovenije z dne 23.1.2008
Prisotni: Nadja Triller, Majda Drnovšek, Brane Mežnar, Jani Dernič, Matjaž Turel, Ilonka Osrajnik

Odsotni: Robert Marčun, Aleš Rozman

 Dnevni red: 1. Spomladanski sestanek Združenja pnevmologov Slovenije

                     2. Ustanavljanje komisij znotraj Združenja pnevmologov Slovenije

                     3. Spletna stran in logotip Združenja pnevmologov Slovenije

                     4. Statut Združenja pnevmologov Slovenije

                     5. Razno

Ad. 1. : Spomladanski sestanek Združenja pnevmologov Slovenije bo 10.5.2008, odvijal se bo kot enodnevno srečanje v prostorih Medicinske fakultete v Ljubljani.

Na sestanku bo glavna tema kašelj. Temu sledi satelitsko srečanje, ki ga bo organiziral GSK. Po kosilu se bodo podrobneje predstavile komisije, ki bodo delovale znotraj Združenja pnevmologov Slovenije. 
Do nadaljnjega bodo sestanki Združenja pnevmologov brez kotizacije.
Izbrali smo tudi posamezne predavatelje, ki bodo podrobneje predstavili kašelj:

· Patofiziologija kašlja (Fležar)

· Vzroki za kašelj v ORL področju (Fajdiga)

· GERB (Janša)

· Astma in KOPB (Košnik)

· Okužbe ( Mušič)

· Intersticij (Osolnik)

· Srčno popuščanje, zdravila (Lainščak)

· Pljučna embolija (predavatelja bo poiskal Mežnar)

· Pljučni rak (Triller)

· Algoritem obravnave kašlja (Turel)

Zaradi pravočasne priprave zbornika je potrebno oddati prispevke do 20.4.2008, na e-mail: irena.dolhar@klinika-golnik.si. 
Po predavanjih bodo predstavljeni še 3 primeri bolnikov s kašljem kot interaktivni kviz, po en primer bo predstavil Oddelek za pljučne bolezni KC Ljubljana, Bolnišnica Topolščica in Oddelek za pljučne bolezni UKC Maribor.

Ad.2: Opredelili smo komisije, ki bodo delovale znotraj Združenja pnevmologov Slovenije, in njihovo sestavo. Podrobnejši seznam komisij in seznam članov v posameznih komisijah ima predsednica Združenja. V vsaki komisiji se določi po en član, ki bo sklical prvi sestanek komisije. Vsaka komisija bo na Spomladanskem sestanku Združenja pnevmologov predstavila svoje člane in opredelila štiriletni program dela komisije. Komisije bodo svoje delo predstavljale na sestankih Združenja in organizirale predavanja na sestankih.
Ad.3. : Spletna stran Združenja pnevmologov že deluje na spletni strani Bolnišnice Golnik. Na spletni strani se bodo objavljala vsi zapisniki s sestankov, smernice in priporočila, kijih bo sprejelo Združenje, ter zborniki.

Odločili smo se tudi, da bo Združenje pnevmologov Slovenije dobilo svoj logotip. B. Mežnar in J. Dernič bosta priskrbela vsak po tri predloge, ki jih bo UO pregledal na naslednjem sestanku, in izbral tri najboljše. Izmed teh bomo na spomladanskem sestanku Združenja pnevmologov z glasovanjem izbrali najboljšega, ki bo postal uradni logotip Združenja.

Ad.4. : Statut Združenja pnevmologov je zastarel in v nekaterih točkah nejasen. B. Mežnar bo pregledal statut in ga primerjal s statuti podobnih združenj ter na naslednjem sestanku UO predstavil osnutek za novi statut.

Ad.5. :  Dogovorili smo se, da bomo denar, ki je ostal iz predhodnih štirih let delovanja Združenja pnevmologov, porabili za izobraževanje v obliki delavnic, ki jih bo organiziralo Združenje. Prejeli smo tudi prvo ponudbo za šolo respiratorne fiziologije, o ponudbi bo UO še razpravljal. Nadalje bi denar prispevali tudi za izobraževanje specializantov doma in v tujini, podrobnejših kriterijev za to še nismo sestavili.
Računovodstvo Združenja pnevmologov Slovenije bo vodila ga. Lea Ulčnik iz Golnika, administrativne zadeve pa g.Irena Dolhar. 
S farmacevtskimi podjetji, ki bodo sponzorji sestankov Združenja se bosta dogovarjal R. Marčun, po potrebi mu bo pomagal M. Turel.

Naslednji sestanek UO bo 9.4.2008 ob 16,30 v prostorih Zdravniškega društva v Ljubljani.
Ljubljana, 23.1.2008                             
