3. SESTANEK UPRAVNEGA ODBORA ZDRUŽENJA PNEVMOLOGOV SLOVENIJE Z DNE 22.10.2008

Prisotni: Nadja Triller, Brane Mežnar, Robert Marčun, Aleš Rozman, Ilonka Osrajnik

Opravičeno odsotni: Jani Dernič, Majda Drnovšek, Matjaž Turel

Dnevni red: 1. Oblikovanje programa za jesensko srečanje ZPS

                    2. Slovenska vas na ERS

                    3.  Evropski izpit iz pnevmologije

                    4. Razno

Ad.1: Dokončno smo oblikovali naslove tem in predavatelje za jesensko srečanje ZPS. Prispevke je potrebno oddati v obliki članka za Zdravniški vestnik na naslov irena.dolhar@klinika-golnik.si  najkasneje do 15.11.2008. Še naprej ne bo kotizacije za srečanja ZPS, udeleženci pa se morajo kljub temu prijaviti telefonično ali preko elektronske pošte.  Udeležba na srečanjih ZPS je za specializante nujna. 

Na občnem zboru bomo obravnavali delo komisij, ki se razen redkih izjem ne sestajajo in so neaktivne. Prav tako bomo obravnavali predlog za ustanovitev komisije za aktualizacijo storitev v Zeleni knjigi. Predstavili bomo novi oziroma popravljeni statut Združenja pnevmologov Slovenije in novi logotip ter glasovali o njunem sprejetju. Levičnikovo nagrado bomo podelili Renatu Erženu za opravljen magisterij.

Ad.2: Dogovorili smo se, da bomo tudi v prihodnje na ERS imeli Slovensko vas. Potrebno se je dogovoriti, kdo bo Slovensko vas predstavljal, prav tako je potrebno pripraviti potrebne materiale.

Ad.3: Evropski izpit iz pnevmologije se izvaja na ERS, cena je okoli 350 EUR, plačnik izpita bi za člane ZPS bilo Združenje pnevmologov Slovenije. 

Ad.4: ZPS bo postavilo samostojno spletno stran, ki je bila do zdaj v okviru spletne strani KOPA Golnik. Spletno stran bomo predstavili do 28.11.2008. Za usklajevanje vsebine spletne strani skrbi upravni odbor ZPS. Na spletni strani se bodo objavljali prispevki na srečanjih ZPS, smernice in priporočila ZPS. Vsi prispevki se bodo pošiljali Alešu Rozmanu, ki bo koordinator spletne strani. 

Spomladansko srečanje ZPS bomo organizirali v sodelovanju z Madžari in Hrvati na Brdu pri Kranju. Teme srečanja bodo Nujna stanja v pnevmologiji in Obstruktivne pljučne bolezni s predstavitvijo kliničnih primerov in posterjev.

Zapisala: Ilonka Osrajnik

